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Αθήνα, 25-7-2018 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκε την περασμένη Παρασκευή 20/7/2018 περιοδεία των 

Προέδρου, Αντιπροέδρου, Ταμία και μέλους του Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ και του Προέδρου 

της ΠΕΓΔΥ στην Θεσσαλονίκη. Η περιοδεία εκτός από επισκέψεις σε γεωτεχνικές 

υπηρεσίες, περιελάμβανε συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας και με τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Μακεδονίας – Θράκης. 

Στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έγινε συνάντηση με στελέχη του 

γραφείου του Περιφερειάρχη κου Τζιτζικώστα (ο οποίος απουσίασε εκτάκτως) και  

την Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κα Γερακίνα 

Μπισμπίνα.  

Στις συναντήσεις τονίστηκε η άψογη συνεργασία των δύο μερών καθώς και το ότι 

η ΠΟΓΕΔΥ αποτελεί βασικό συνομιλητή της Περιφέρειας σε θέματα γεωτεχνικών 

δημοσίων υπηρεσιών αλλά και του πρωτογενούς τομέα συνολικά. Η ΠΟΓΕΔΥ έθεσε 

ζητήματα αναγκαιότητας αποκατάστασης δυσλειτουργιών στην Γενική Διεύθυνση 

Αγρ. Οικονομίας & Κτηνιατρικής, ενσωμάτωσης του προβαδίσματος του  ΠΕ κλάδου 

στον νέο οργανισμό της Περιφέρειας καθώς και το θέμα της ίδρυσης και 

στελέχωσης υπηρεσιακών δομών Εγγείων Βελτιώσεων και ενημέρωσε για την 

δημοσίευση της ΚΥΑ (Β 2914/19-7-2018) που επιτέλους κλείνει την εκκρεμότητα 



πληρωμής των κτηνιάτρων που συμμετέχουν σε προγράμματα για την εξυγίανση 

του ζωικού κεφαλαίου.  

Ειδική αναφορά έγινε στην περίπτωση της ΔΑΟΚ Πιερίας και στην αναγκαιότητα 

να υπάρξει προσαρμογή στις αποφάσεις του ΣτΕ σχετικά με τις θέσεις ευθύνης της 

Διεύθυνσης αυτής.      

Στην συνέχεια υπήρξε συνάντηση με τον Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Μακεδονίας – Θράκης κο  Σάββα Ιωάννη. 

 Στην συνάντηση έγινε ανταλλαγή απόψεων σχετικά με την καθετοποίηση των 

γεωτεχνικών υπηρεσιών υπό τα Υπουργεία καθώς και ενημέρωση για τις 

προβλεπόμενες αλλαγές στην υπηρεσία εποπτείας ΟΤΑ, στην οποία εφεξής θα 

μπορούν να υπηρετούν και Γεωτεχνικοί, μετά την πρόσφατη παρέμβαση της 

Ομοσπονδίας και την ενσωμάτωση σχετικής νομοτεχνικής βελτίωσης στον νόμο για 

την τοπική αυτοδιοίκηση. 

Σε όλες τις συναντήσεις η αντιπροσωπεία της ΠΟΓΕΔΥ τόνισε την αναγκαιότητα 

στελέχωσης των γεωτεχνικών δημοσίων υπηρεσιών και διασαφήνισε ότι είναι στο 

πλευρό των Συναδέλφων, έχοντας τον πρώτο και βασικό λόγο σε θέματα 

γεωτεχνικών του δημοσίου αλλά και των γεωτεχνικών δημόσιων δομών. 

 

Από την ΠΟΓΕΔΥ 

 


